



## Глава ведомства поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту происшествия с подростком в Иркутской области



Следственными органами СК России расследуется уголовное дело по факту происшествия с 14-летней девочкой в частном доме в населенном пункте Мейеровка Заларинского района, которая получила множественные телесные повреждения и госпитализирована в медицинское учреждение.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Иркутской области Ситникову А.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

20 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1854800>